

强脊炎、骨坏死、类风湿认准“焦树德”

网上查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批科研成果—焦氏系列药一次性通过国家药监局的审评,强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨质的专用药。

病程在5年以内或骶髂关节炎III级以下的强脊炎患者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能,灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三个月转

阴,轻症患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、髋关节受损、手腕关节变形的修复,节省了过高的手术

费和避免手术后的并发症。焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费订阅《焦树德

病康复》期刊。名医专药,强脊炎、骨坏死、类风湿相信焦树德,专病配专药。

各地市指定经销:济宁仁安(世纪联华东100米路南);潍坊华芝堂爱心东风店;泰安永春堂永宁药店;临沂华康;聊

心力衰竭 有救了

拨打【益强心】
免费热线:0531-86883357
享受10送2优惠

心脏是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、咳嗽憋气、头晕目眩、心跳过速、过缓等症状。不及时治疗,有50%的患者会在一年内死亡。过去心脏的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主,但毒副作用大,且只能缓解症状,达不到根治目的。

现在好了,我国唯一一个抗心衰国药准字号纯中药于2005年诞生了,该药的问世打破了过去心脏病人只能靠支架搭桥或地高辛维持,不能根治的历史。【益强心】通过活血通脉、激活传导、养心护心、稳定心律”直指心衰病根,被誉为“心衰康复第一药”,畅销五年已治愈上百万心衰患者,尚未见无效病例报告,服药病友普遍反映:没想到才1个月,心不堵了,气也顺了,连用2—3疗程九年的老毛病全好了,爬楼梯都没问题。连多年的高血压冠心病都好了,可信服了。

●地址:济南经二纬三医药大楼,淄博恒川,潍坊华芝堂,济宁仁安,泰安神农,新泰润康,德州222688,聊城五星百货颐生堂,菏泽曹州,临沂华康,日照商店六店,东营黄河口,烟台中西,威海益春堂。●康复中心:济南经二纬三医药大楼二楼 0531-86272430

耳聋耳鸣 一滴见效

上市四周年康复七万人

由中、日、美联合研制的千里耳激活液,采用超细微液态分子技术生产,让传统中草药提效12倍,在日、美上市广受好评,成为新一代耳聋耳鸣国际新品。千里耳通过介入导融技术直接进入受损细胞内部,激活麻痹肿胀的神经细胞发挥正常功能。千里耳使用方便药效速,轻症患者当天就可以看到效果,1个周期就可恢复听力,重症患者2—3个周期听力可以完全恢复正常。千里耳适用于久治不愈的神经性、突发性、老年性、中毒性耳聋、耳鸣;中耳炎、美尼尔氏综合症、脑膜、耳内沉闷堵塞感。凡打咨询电话订购两盒者送千里耳耳鸣枕(省内免费送货)。

省内免费咨询电话:400-6186198 0531-66825200
经销地址:济南:宏济堂药品超市(大观园) 淄博:3165432 潍坊:康大药店 济宁:太东大药店 潍坊:颐生堂药店 济南:牡丹连锁中心药店 德州:颐寿五店 泰安:永宁药店 齐鲁:瑞福祥 大药房 东营:欣隆药房 烟台:6541468 滨州康乐药店 临沂国药堂 大药房
www.qianlier.com

如何挑鱼肝油

从鲨鱼、鳕鱼等海鱼肝脏中提炼出的鱼肝油,是维生素A、D缺乏人群的天然营养补充剂,面对不同包装、不同剂量的鱼肝油,该如何挑选呢?

剂型:维生素A、D都是脂溶性维生素,因此软胶囊(或滴剂)和乳剂是它们的最佳保存方式。将鱼肝油制成乳剂,可减弱其腥味和油腻感,口感略好些。而滴剂所含鱼肝油剂量小而准确,适合婴幼儿,同时要注意,不同年龄段儿童一定要选择对应

剂量的鱼肝油。

颜色:鱼肝油的颜色由淡黄色至橙红色不等,这主要与其类型和添加成分有关,与质量无关。例如,鲨鱼肝油颜色通常较浅。判断鱼肝油的质量有一个基本原则,即颜色通透,充满油脂者质量好,而有杂质或不明沉淀则提示纯工艺差或者已经变质。因此,最好选择透明胶囊装的鱼肝油,以便直接观察鱼肝油的色泽和通透性。

腥味:目前的提取工艺

还不能完全去掉鱼肝油的腥味。如果某种鱼肝油格外腥,可看一下它的成分表里是否含有二十二碳六烯酸(DHA),即俗称的脑黄金,因为它本身也有腥味。不喜欢腥味的人可选择鱼肝油软胶囊,它不但可以掩盖腥味,还有携带方便、利用率高、稳定性好等特点,但胶囊在胃里需要溶解和释放,因此适合胃肠功能较好的成年人。

最后要强调的是,鱼肝油最好保存在避光、干燥的环境中。

三叉神经痛 治一个

三叉神经痛“天下第一痛”,患者额眉、眼眶、鼻翼、嘴唇及牙龈等处似闪电、刀割、烧灼样剧痛,非常痛苦。传统中医治疗审证意见所说:该药的特点是以中医标本兼治为出发点,起效快、不反复、无毒副作用。据北京中医药大学的临床统计:99.6%的患者服用第三天,大脚趾、关节等病灶处疼痛的症状开始缓解,患者普遍反映病灶处有舒活感;部分患者还发现尿液变黄变臭,这是正常的排酸现象;一般的痛风患者服用3-5个疗程即可痊愈,肾功能增强了,痛风不再发作了,又可适量享用海鲜美酒了。

全省免费热线:4006586761 0531-82720348,济南舜天大药房东图大药房 神农广场店 四世堂 全省指定药店有售

经销:济南医药大厦(甸柳庄),参茸(青共团路66号),济宁古槐药店,淄博张店恒川,枣庄公园药房,临沂华康,烟台中西药房(长途总店),聊城五星百货颐生堂,泰安神农,新泰润康,肥城万年青,东平华春堂,宁阳大众,青岛8010229,德州2822688,菏泽曹州,潍坊颐生堂,日照润生堂六店,石臼润生堂,东营黄河口药房,威海益春堂,滨州康乐,莱芜万泽,会诊中心:济南医药大楼(经二纬三),拨打专家热线:0531-86058605 享受买10赠2特惠。

复发性口腔溃疡特效药

复发性口腔溃疡,好发于口腔的唇、颊、软腭或齿龈等处的黏膜,溃疡表面黄色,灼热疼痛,常伴口干口臭、舌红,经年累月的发作还可能癌变。

“复方珍珠口腔颗粒”是治疗复发性口腔溃疡的特效药(国药准字Z20010031),纯中药制剂,全国独家生

产,临床证明,多数患者服药3-5天即可见效,两至三个疗程得到根本治愈,五年内复发率不足百分之一,成功地为全国各地数万例患者解除了疾病的困扰。

专家热线:0531-67810117
经销:济南东图大药房 舜天大药房 神农广场店 四世堂 全省指定药店有售

脉管炎 老烂腿 治一个

以雄厚的医疗科研技术为依托,汇集当代中医名家,历经十年研制而成的通脉汤在治疗脉管炎、老烂腿、糖尿病烂足、丹毒、雷诺氏症等有奇效,使很多濒临截肢的患者得以挽救,已使几万例患者康复。

通脉汤的最大特点是药量少、

见效快、疗程短、费用低、治疗

10-15天如下肢感觉异常、怕冷、麻木、红肿热痛、青紫变黑、溃后久不收口、晚期肢端

出现干湿性坏死等均有明显好转(保证)。

专家热线:0531-87030650。

网址:www.sdmgy120.com

○用药知识

消炎药不是抗菌药

抗生素的过度使用,一个重要的起因就是很多患者“觉得是炎症就要用抗菌药”。可实际上,很多人对“炎症”并不了解。他们认为有红、肿、热、痛等“炎症”就要用“消炎药”,把消炎药和抗菌药划上了等号,这是错误的。

实际上,炎症分有菌性和无菌性两种,前者可用抗菌药,这类药物通过抑制或杀死病菌达到消除炎症的目的。而后者不是由

感染微生物导致的,因此用抗菌药不但无效还会使细菌对药物产生耐药性。缓解无菌性炎症的药物主要是“抗炎药”,也叫“消炎药”,主要分甾体和非甾体两类。甾体类抗炎药就是我们平时所说的“激素”,这类药物通过抑制免疫反应而达到治疗炎症的目的。而老百姓能在药店买到的非处方药阿司匹林、布洛芬等,属于非甾体类抗炎药。

服止咳药少吃鱼

冬天多发咳嗽,有些患者吃了止咳药后,会出现皮潮红、结膜充血、头晕、心跳加快、荨麻疹等症状。专家指出,这可能是因为患者同时吃了深海鱼,其中的罪魁祸首就是组胺。

组胺的前体是组氨酸,金枪鱼、秋刀鱼、沙丁鱼等深海鱼含有较多的组氨酸,淡水鱼中鲤鱼也含有许多组氨酸。如果鱼肉不太新鲜,细菌产生的组氨酸脱羧酶就会使组氨酸转化成组胺。而组胺大量进入血液循环,就可能

引起过敏反应。平时吃深海鱼为什么不容易引起过敏呢?专家解释道,这是因为人体肠胃和肝脏中有一种抑制组胺活性的物质——单胺氧化酶,它使组胺无法进入血液循环。但是,有些药物中的某些成分会抑制单胺氧化酶,如果在吃鱼的同时服用了这些药物,就可能引发过敏反应。

需要强调的是,药物对单胺氧化酶的抑制作用,一般会持续两周才会从人体中代谢完,所以停药后短期内也不要吃鱼。